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Terep, engedélyek 
A 67. Őszi Spari Kupa versenyünket a Csákvár térségében, Vaskapu völgyi versenyközponttal rendeztük meg. 
2019. első félévében felülvizsgáltuk, ill. javítottuk a térképet (Gém-hegy) Sulyok Ábel vezetésével. A terep részlet gazdag, 
tagolt domborzattal, meredek hegyoldalakkal, kevés aljnövényzettel tarkított, kiváló a technikás tájékozódáshoz. 
A rendezéshez szükséges terepengedélyeket már előző évben megkértük és időben megkaptuk.  
 

Térkép 
A térkép új helyesbítéssel, a jelkulcsi előírások betartásával készült, 1:15000, 1:10000 léptékkel, 5m-es szintközzel. A  
pályák digitális nyomtatással, vízálló (pretex) papírra, jó minőségben készültek el.  
 

Pályakitűzés 
Sikerült jó minőségű pályákat kitűzni, ezt alátámasztotta a versenyzők véleménye is. Az M20 kategóriát kevés számú 
nevező miatt (1 fő) töröltük. A pályakitűzés már augusztusban megkezdődött, szeptember végén október elején bemérés, 
október közepén módosítások, korrekciók végrehajtása történt. Így időben megkezdhettük a térképek nyomtatását.  
 

Tájékoztatás 
A kiírás és a versenyértesítő időben elkészült, és felkerült a tájfutó portálokra. A rajt minden kategóriában (kivétel a nyíl-
tak) 2 percenként zajlott. 
Az eredményeket a verseny befejeztével az eredményhirdetések után azonnal feltettük az internetre, mindkét versenyna-
pon. Az eredményeket a versenyközpontban kivetítettük, ill. nyomtatott formában kifüggesztettük. 
 

Verseny lebonyolítása 
A rendezői gárda a korábbi évek versenyeihez hasonlóan jó színvonalú volt, ismét igyekeztünk sok fiatalt bevonni a ren-
dezésbe. A pályakitűzést az első nap Morandini Viktor, második nap Morandini Hanga végezték. Az ellenőrző pontok 
elhelyezése megfelelő volt, figyelembe vettük az ellenőrzőbíró észrevételeit és végrehajtottuk a szükséges korrekciókat.   
Az időjárás kegyeibe fogadta a versenyt és mindkét nap ideális körülmények között lehetett futni. A résztvevők száma 
rekordokat döntött első nap közel 1000 befutó volt, köszönhetően a jó szervezésnek és reklámtevékenységnek (kb. 250 
külföldi induló ebből 150 fő skandináv). A versenyközpont ideális volt egy látványos jól működő cél részére, ahol elfértek 
a rendezvénysátrak, büfé, gyerekverseny, labirintuspálya, óvoda és az elkülönített gépkocsi parkoló. A  rajt mindkét nap 
zökkenőmentesen zajlott, repülőrajttal, elektronikus beléptetéssel, belépés előtti pótszimból elvétellel. A nyílt pályák külön 
beléptetéssel és rajtfolyosóval működtek. A rendezés során rendkívüli esemény, sportszerűtlenség nem történt. 
 

Eredményhirdetés, eredményközlés 
A verseny során mindkét nap folyamatos volt az eredményközlés, a szpíker közölte az egyes kategóriákban a verseny 
állását, riportokat készített. A táblákra kb. 30-60 percenként kerültek ki az eredmények. A célban kifüggesztett eredmény-
közlés mellett kivetítéses tájékoztatást is üzemeltettünk. A kétnapos versenyen összetett eredményt hirdettünk. Minden 
kategóriában az 1–3. helyezettek érmet, a győztesek tiszteletdíjat is kaptak, a Férfi, női 21A kategória győztesei futócipőt 
nyertek. Óvás nem volt. 
 

Egyéb 
A versenyzőknek, akik kérték, szállást a Csákvári Öreg Tölgy turistaházban, Csákvári Sportcsarnokban tornatermi szál-
lást biztosítottunk. 
A versenyzők elégedetten nyilatkoztak a versenyről, a pályákról és a körülményekről. 
A verseny 0.-dik napján, 2019. november 1.-én délután a Gellért- Hegyen rövidpályás prológot rendeztünk kb. 300 indu-
lóval. Külön kiírást, és értesítőt küldtünk, a verseny nagy sikerrel zajlott le.  
 
Budapest, 2019. 11. 14. 
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